

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 6058

09-11-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പന്ത്ര പ്ര ആദിവാസി കോളനിയിലെ പാഴ് മരങ്ങൾ മുറിച്ചുമാറ്റുന്ന നടപടി

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center">ശ്രീ. ആന്റണി ജോൺ</p>	<p align="center">Shri. A. K. Saseendran (വനം-വന്യജീവി വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) കോതമംഗലം മണ്ഡലത്തിൽ കട്ടമ്പുഴ പഞ്ചായത്തിൽ പന്ത്ര പ്ര ആദിവാസി കോളനിയിലെ 67 കുടുംബങ്ങളുടെ ജീവനും സ്വത്തിനും ഭീഷണിയായി നിൽക്കുന്ന പാഴ് മരങ്ങൾ മുറിച്ചുമാറ്റുന്ന നടപടിയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	<p>(എ) കട്ടമ്പുഴ റെയ്ഞ്ചിലെ ആദിവാസി പുനരധിവാസ വനമേഖലയായ പന്ത്ര പ്ര ആദിവാസി കോളനിയിൽ ഭവന നിർമ്മാണം നടത്തുന്ന സ്ഥലത്ത് വീടിന് ഭീഷണിയായി നിൽക്കുന്ന മൃദമരങ്ങൾ നിൽപ്പ് അവസ്ഥയിൽ തന്നെ ലേലം നടത്തി വിൽക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. 1977, 1978, 1981 ബിറ്റ് 1 & 2, 1982 തേക്ക് -ഇലവ് പ്ലാൻറേഷനുകളിലാണ് ഈ പ്രദേശം നിലവിലെ വർക്കിംഗ് പ്ലാൻ പ്രിസ്ക്രിപ്ഷൻ പ്രകാരം ഇവിടെയുള്ള ആവശ്യമായ മരങ്ങൾ സിൽവികൾച്ചറൽ തിന്നിംഗ് വഴി മുറിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിച്ചു വരികയാണ്.</p>
<p>(ബി) പാഴ് മരങ്ങൾ മുറിച്ചു മാറ്റുന്ന നടപടിയുടെ ഭാഗമായി പ്രസ്തുത പ്രദേശത്തെ തൊള്ളായിരത്തോളം പാഴ് മരങ്ങളാണ് ഫോറസ്റ്റ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ തിട്ടപ്പെടുത്തി അംഗീകാരത്തിനു വേണ്ടി സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ളത് എന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോയെന്ന് അറിയിക്കുമോ;</p>	<p>(ബി) കട്ടമ്പുഴ റെയ്ഞ്ചിലെ ആദിവാസി പുനരധിവാസ വനമേഖലയായ പന്ത്ര പ്ര ആദിവാസി കോളനിയിൽ ഭവന നിർമ്മാണം നടത്തുന്ന സ്ഥലത്ത് വീടിന് ഭീഷണിയായി നിൽക്കുന്ന മൃദമരങ്ങൾ നിൽപ്പ് അവസ്ഥയിൽ തന്നെ ലേലം നടത്തി വിൽക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. 1977, 1978, 1981 ബിറ്റ് 1 & 2, 1982 തേക്ക് -ഇലവ് പ്ലാൻറേഷനുകളിലാണ് ഈ പ്രദേശം നിലവിലെ വർക്കിംഗ് പ്ലാൻ പ്രിസ്ക്രിപ്ഷൻ പ്രകാരം ഇവിടെയുള്ള ആവശ്യമായ മരങ്ങൾ സിൽവികൾച്ചറൽ തിന്നിംഗ് വഴി മുറിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിച്ചു വരികയാണ്.</p>
<p>(സി) പ്രസ്തുത പാഴ് മരങ്ങൾ അവിടെനിന്നും മുറിച്ചുമാറ്റുന്നതിനു വേണ്ട നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദമാക്കാമോ?</p>	<p>(സി) കട്ടമ്പുഴ റെയ്ഞ്ചിലെ ആദിവാസി പുനരധിവാസ വനമേഖലയായ പന്ത്ര പ്ര ആദിവാസി കോളനിയിൽ ഭവന നിർമ്മാണം നടത്തുന്ന സ്ഥലത്ത് വീടിന് ഭീഷണിയായി നിൽക്കുന്ന മൃദമരങ്ങൾ നിൽപ്പ് അവസ്ഥയിൽ തന്നെ ലേലം നടത്തി വിൽക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. 1977, 1978, 1981 ബിറ്റ് 1 & 2, 1982 തേക്ക് -ഇലവ് പ്ലാൻറേഷനുകളിലാണ് ഈ പ്രദേശം</p>

		<p>നിലവിലെ വർക്കിംഗ് പ്ലാൻ പ്രിസ്ക്രിപ്ഷൻ പ്രകാരം ഇവിടെയുള്ള ആവശ്യമായ മരങ്ങൾ സിൽവികൾച്ചറൽ തിന്നിംഗ് വഴി മുറിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിച്ചു വരികയാണ്.</p>
--	--	--

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ